
Aufgabe 1: Dividiere schriftlich

a) 9 7 9 0 : 1 0 = b) 3 2 4 7 : 1 7 =

c) 9 4 1 4 : 1 8 = d) 9 0 2 4 : 1 6 =

e) 6 6 4 7 : 1 7 = f) 3 7 8 3 : 1 3 =

g) 6 4 5 4 : 1 4 = h) 4 0 6 0 : 1 4 =

i) 4 7 9 7 : 1 3 = j) 9 2 5 1 : 1 1 =

Lösungen: eine Zahl bleibt übrig

Schriftliches Dividieren durch zweistellige Zahlen (3)

191 290 291 369 391 979461 523 564 577 841



1 ## 9 7 9 0 4 2 ## 3 2 4 7 4

9 7 9 0 : 1 0 = 9 7 9 3 2 4 7 : 1 7 = 1 9 1

9 0 1 7

0 7 9 1 5 4

0 7 0 70 2 1 5 3 ## 3

0 9 0 0 1 7

0 9 0 90 2 0 1 7 17 2

0 0

3 ## 9 4 1 4 4 4 ## 9 0 2 4 4

9 4 1 4 : 1 8 = 5 2 3 9 0 2 4 : 1 6 = 5 6 4

9 0 8 0

0 4 1 1 0 2

0 3 6 36 2 0 9 6 96 2

0 5 4 0 6 4

0 5 4 54 2 0 6 4 64 2

0 0

5 ## 6 6 4 7 4 6 ## 3 7 8 3 4

6 6 4 7 : 1 7 = 3 9 1 3 7 8 3 : 1 3 = 2 9 1

5 1 2 6

1 5 4 1 1 8

1 5 3 ## 3 1 1 7 ## 3

0 1 7 0 1 3

0 1 7 17 2 0 1 3 13 2

0 0

7 ## 6 4 5 4 4 8 ## 4 0 6 0 4

6 4 5 4 : 1 4 = 4 6 1 4 0 6 0 : 1 4 = 2 9 0

5 6 2 8

0 8 5 1 2 6

0 8 4 84 2 1 2 6 ## 3

0 1 4 0 0 0

0 1 4 14 2 0 0 0 0 1

0 0

9 ## 4 7 9 7 4 10 ## 9 2 5 1 4

4 7 9 7 : 1 3 = 3 6 9 9 2 5 1 : 1 1 = 8 4 1

3 9 8 8

0 8 9 0 4 5

0 7 8 78 2 0 4 4 44 2

1 1 7 0 1 1

1 1 7 ## 3 0 1 1 11 2

0 0

Schriftliches Dividieren - ausführliche Lösung


